Spoštovani župan, drage krajanke in krajani, spoštovani gostje,

kot predsednica Krajevne skupnosti mi je v veliko čast in veselje, da vas danes lahko pozdravim ob svečanem odprtju novoasfaltirane ceste Špitalič – Okrog.

Vas Okrog pri Motniku je največje naselje v naši krajevni skupnosti, zato je povezovanje z okolico ključnega pomena za njen nadaljnji razvoj. Z obnovo in asfaltiranjem te ceste smo zagotovili boljšo dostopnost, večjo prometno varnost ter kakovostnejšo povezavo z drugimi kraji. Ta investicija predstavlja pomemben korak k izboljšanju življenjskih pogojev naših prebivalcev ter omogoča lažji dostop do številnih storitev, ki jih vsakodnevno potrebujemo.
Ob tem pa je izjemnega pomena tudi zagotovljen boljši in hitrejši dostop za interventne službe, zlasti gasilce, kar bistveno prispeva k večji varnosti vseh krajanov.
Celotna dolžina ceste Špitalič – Okrog znaša 2.652 m. 

Že daljnega leta 1998 je bilo odprtih prvih 650 m ceste iz Špitaliča proti Okrogu. Takrat so sredstva prispevali krajani, del pa je bil zagotovljen iz občinskega proračuna in sklada stavbnih zemljišč.

Dela so se nadaljevala v letih 2015, 2019 in 2022, ko je bilo skupaj asfaltiranih še 865 metrov ceste, iz smeri Zgornjega proti Spodnjemu Okrogu. Tudi pri teh etapah so poleg občine pomemben delež sredstev prispevali krajani in Krajevna skupnost Špitalič.

Zadnja etapa se je pričela novembra 2024. V okviru projekta je bilo asfaltiranih 1.250 metrov trase, skupno 4.880 kvadratnih metrov površine. Poleg asfaltiranja je bila izvedena zamenjava spodnjega ustroja ceste, vgrajeni so bili novi vtočni jaški in prepusti za odvodnjavanje meteornih vod, ter urejena drenaža za odvodnjavanje plitvih podtalnic. Izvajalec del je bila Gorenjska gradbena družba d.d.

S končnim obračunom del še nismo seznanjeni, vemo pa, da je celotno investicijo pokrila Občina Kamnik iz občinskega proračuna, pri čemer je bilo v letu 2024 že plačanih več kot 240.000 evrov.

Dovolite mi, da se iskreno zahvalim vsem, ki so prispevali k temu, da je cesta danes takšna, kot mora biti – varna, sodobna in funkcionalna.

Najprej iskrena hvala Občini Kamnik in županu gospodu Mateju Slaparju za posluh, podporo in uresničitev naših dolgoletnih pobud.
Posebna zahvala gre tudi občinskim uradnikom, zlasti gospodu Timoteju Štritofu, za ves njihov trud, strokovnost in vso podporo.

Hvala tudi izvajalcem in nadzorniku, ki so delo opravili odgovorno in natančno.
Iskrena hvala domačinu gospodu Igorju Zajcu, glavnemu pobudniku projekta, ki je s svojo vztrajnostjo, vizijo in predanostjo pomembno prispeval k uresničitvi te pomembne pridobitve.

Zahvaljujem se tudi vsem bivšim in sedanjim članom Sveta Krajevne skupnosti Špitalič za njihov prispevek in podporo,

lastnikom zemljišč za sodelovanje, ki je bilo ključno za izvedbo projekta, 

ter vsem krajanom za razumevanje in potrpežljivost v času gradbenih del.

Skupaj smo dokazali, da z vztrajnostjo, sodelovanjem in skupnimi močmi lahko dosežemo veliko. Ustvarili smo nekaj, na kar bomo ponosni še dolgo.

Hvala gre tudi vsem, ki ste sodelovali pri pripravi današnje prireditve 
– za ureditev prostora, postavitev mlajev, pripravo pogostitve in vse ostale prijetne podrobnosti. 

Hvala tudi nastopajočim, ki s svojimi točkami ustvarjate praznično vzdušje.

Naj cesta dolgo, varno in dobro služi svojemu namenu – ljudem.

Hvala lepa.
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